Réponds par anwai, ou :

a. llya4tulipes de plus que de marguerites. L
b. Ily a 4 marguerites de moins que de tulipes. L
c. 17 enfants jouent dans le jardin, 6 enfants sont cachés. ...........c.cooL

d. Uenfant en bleu est plus lourd que I'enfant en rouge.  ...ooviiiiiiiiiiiiiiniinn.n.

2. La construction du mur |

Pour construire un mur, le géant utilise des briques de 4 formes.
Continue la construction et colorie-la.




. ‘L jardin du géant

Les enfants n'arrivent pas a lire le panneau. Peux-tu les aider ?

FEEEEEEEEER

Réponse : ...

4, Qmesi au mllleu de la ronde des enfants ? }

Pour le savoir, joins les points de 1 en 1 en partant de 170.
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